

Call for tenders' details

Title: Organisation of a European Interlaboratory Comparison on Whole Body Counting

Start date: 24/04/2019

Time limit for receipt of tenders: 13/06/2019

Contracting authority: European Commission, DG Energy (ENER)

Status: Closed

Call for tenders question list

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
1	16/05/2019 15:51	17/05/2019 15:05	Call for Tenders ENER/D3/2019-158	In the tender specifications, Section 2.4.a, it is determined that a time schedule of measurements must be submitted as part of the inception report, i.e. 30 days after signature of the contract. Does this time schedule have to include a detailed list of times when the phantom is measured by each participant or is a time period during which the measurements will take place in general sufficient?	17/05/2019 The submission of a general time scale should be sufficient.
2	16/05/2019 15:51	17/05/2019 15:08	Call for Tenders ENER/D3/2019-158	Is the participation of laboratories in the exercise restricted to Whole Body Counters from European Union? Can other European-contries participate as well (e.g. Associate countries like Ukraine or member states of the European Economic Area like Norway or Switzerland)?	17/05/2019 The European Commission would welcome a broad participation in the interlaboratory comparison allowing for the participation of laboratories from non-EU countries.

Call for tenders questions summary

#	Submission date	Publication date	Question subject	Question	Answer
3	16/05/2019 12:53	17/05/2019 15:10	Call for tender ENER/D3/2019-158	We are thinking in the possibility of charging participants with a short fee, but we are not sure that a fee fits well with the view of European Commission supporting the exercise. Could you please confirm that a short fee is an option?	17/05/2019 A participation fee is not an option. The contractor shall cover all expenses related to the organisation of the interlaboratory comparison and the workshop (The European Commission would be interested in achieving a broad participation in the interlaboratory comparison on whole body counting ensuring an appropriate geographical coverage in the EU and beyond. The introduction of a participation fee may for some laboratories make it more difficult to participate).
4	05/06/2019 17:24	06/06/2019 09:43	Unfinished sentence in the Tender specifications	On page 8 of the Tender specifications, in section "draft final report", it says: "The report shall provide all relevant information on the performance of the contract and the report summarising the". This sentence seems to be incomplete. Could a corrected version of this sentence be published, please? Thanks in advance.	06/06/2019 The sentence you refer to is indeed incomplete and should read "The report shall provide all relevant information on the performance of the contract and the report summarising the intercomparison exercise and presenting the evaluation of the results of the exercise."